
Aprilia Dorsoduro '08 Rev.0

9ADT
KIT VITI TELAIO / FRAME SCREWS KIT

Posizione Pezzi Articolo Misura

Position Pieces Article Dimens.

Pedana Pilota

Driver Footrest

Dadi Corona

Rear Sprocket Nuts

Leva Frizione

Clutch Lever

Piastra Superiore Forcella

Fork Upper Plate

Piastra Superiore Forcella

Fork Upper Plate

Piedino Forcella Sotto

Lower Fork Lug

Boccetta Olio Freno Posteriore

Rear Brake Fluid Reservoir

Boccetta Olio Freno Posteriore

Rear Brake Fluid Reservoir

Coperchio Boccetta Olio Freno Anteriore

Front Brake Fluid Reservoir Cap

Coperchio Boccetta Olio Frizione

Clutch Fluid Reservoir Cap

3 005 M4x15

3 005 M4x15

1 004 M6x15

1 0011 M6

4 001 M8x25

4 001 M8x40

2 001 M6x25

2 001 M8x30

4 001 M8x30

5 0011 M1xX1,5


